



Europski fondovi  
za regionalni razvoj



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije



EUROPSKI STRUKTURNI  
I INVESTITIJSKI FONDOSI



Operativni program  
KONKURENTNOST  
I KOHEZIJA

Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP) sufinanciranih iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. za 2016. godinu (stanje na dan 22.07.2016.)\*

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritetne osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratak opis prihvatljivih aktivnosti	Prilagodljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske omotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a (u skladu s općim pravilima, datum na osnovi kojeg se odobrijevanje podnosi za prve prijavljene projekte)
1	3b2.3 Podrška razvoju Centara kompetencija		1b2 jačanje djelatnosti istraživanja, razvoja i inovacija u poslovnom sektoru kroz stvaranje povoljnog inovacijskog okruženja	Poboljšanje inovacijskog okruženja i povećanje aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija u poslovnom sektoru kroz razvoj Centara kompetencija i povezanih projekata istraživanja i razvoja.	Ograničen postupak dodjele	Model 1A i 1B.1. Razvoj i unaprijeđenje istraživačke infrastrukture 1) Ulaganja u istraživačku infrastrukturu 2) Aktivnosti istraživanja i razvoja koje uključuju učinkovitu suradnju između poduzetnika i organizacija za istraživanje i širenje znanja Model 2: 1) Ulaganje u izgradnju ili nadogradnju inovacijskih klastera u cilju razvoja kapaciteta za istraživanje i razvoj u okviru inovacijskih klastera. 2) Rad inovacijskih klastera za vrijeme trajanja projekta koji uključuje aktivnosti koje se odnose na: * poticanje klastera u cilju otkrivanja suradnje, razmjene informacija i pružanja ili usmjeravanja specijaliziranih i prilagođenih usluga poslovne podrške; * promidžbu klastera kako bi se povećalo sudjelovanje novih poduzetnika ili organizacija i povećala vidljivost; * upravljanje objektima klastera; * organizaciju programa izobrazbe za članove klastera, radionica i konferencija kako bi se poticala razmjena znanja, povezivanje i transnacionalna suradnja. 3) Aktivnosti istraživanja i razvoja koje uključuju učinkovitu suradnju između poduzetnika i organizacija za istraživanje i širenje znanja Aktivnosti će se provoditi kroz državne potpore i potpore koje nisu u obliku državne potpore u sljedećim kategorijama istraživanja i razvoja: 1) temeljno istraživanje, 2) industrijsko istraživanje, 3) eksperimentalni razvoj, 4) studije izvedivosti. Model 3. 1) Ulaganje u istraživačku infrastrukturu	Prilagodljivi prijavitelji na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru za ispunjavanje kriterija za prijavu na Ograničen poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za podršku razvoju Centara kompetencija: Model 1. A. Organizacija za istraživanje i širenje znanja (izuzev javnih znanstvenih organizacija upisanih u Ujedinjeni znanstvenih organizacija) koja je registrirana u Republici Hrvatskoj. B. Poduzetnik koji je ovlašten punomoćnik zajednice prijavitelja (ne može biti javna znanstvena organizacija upisana u Ujedinjeni znanstvenih organizacija) koji ima sjedište, odnosno poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj. Model 2. Poduzetnik koji vodi inovacijski klaster (organizacija klastera) koji ima sjedište, odnosno poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj. Model 3. Pravni subjekt (isključujući poduzetnike) koji ulaže u istraživačku infrastrukturu i ima sjedište, odnosno poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj.	785.904.000,00	Minimalni iznos potpore 7.484.800,00 Maksimalni iznos potpore 112.272.000,00	Detaljnije na linku: <a href="#">Program dodjele državne potpore za razvoj Centara kompetencija</a>	01.08.2016.	15.01.2016.
2	3a2.1.2 Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) za pružanje visokokvalitetnih usluga za MSP			Bolji pristup visokokvalitetnim uslugama za MSP-e koji teže razvoju, inovativnosti i rastu.	Otvoreni postupak dodjele (privremeni poziv)	Potpore za: * Stvaranje i razvoj mreže PPI-a, koordinaciju i povećanje sudionika mreže i definiranje usluga i standarda kao i nadzor nad pruženim uslugama te edukacija djelatnika PPI-a; * Pružanje usluga za MSP-e od mreže PPI-a; * Podizanje razine vještina i znanja zaposlenih u PPI-ima kako bi mogli pružati visokokvalitetne usluge MSP-ima; * Organiziranje i koordinacija mentorstva za MSP-e koje će pružati iskusniji poduzetnici kako bi se ubralo savladavanje poteškoća s kojima su poduzetnici suočeni; * Promocija savjetodavnih usluga poduzetnicima; * Podrška za pred-inkubacijske usluge koje će biti pružane od pro-inovativnih PPI-a (poput akceleratora) i prikladnom infrastrukturom i uslugama za potragu i odabir inovativnih ideja. * Podrška u osnivanju start-up i spin-off tvrtki na temelju inovativnih ideja, što uključuje analizu inovativnog rješenja i njegovog tržišnog potencijala (analiza tržišta, poslovni plan i studija izvedivosti).	Poduzetničke potpore institucije iz članka 4. Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture ( NN 93/13, 114/13, 41/14).	22.800.000,00	Minimalni iznos potpore 380.000,00 Maksimalni iznos potpore 1.520.000,00	85%	10.10.2016.	01.04.2017.
3	3a2.2.1 Razvoj poslovne infrastrukture			3a2 Stvaranje povoljnog okruženja za rast i razvoj novih poduzeća	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Projektom će se financirati sljedeće prihvatljive aktivnosti: a) Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja imaju za cilj opremanje postojeće poduzetničke poslovne infrastrukture, sa ili bez aktivnosti održavanja ili preuredjenja iste u obimu radova kojima se ne mijenja usklađenost građevine s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je izgrađena, a u svrhu pružanja novih i/ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima b) Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja imaju za cilj izgradnju/rekonstrukciju i opremanje nove poduzetničke poslovne infrastrukture, u svrhu pružanja novih i/ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima.	Prilagodljivi prijavitelji su: Jednice lokalne/područne (regionalne) samouprave PPI sukladno definiciji u članku 4., stavak 1., točka 2. Programa, u javnom ili privatnom vlasništvu.	152.000.000,00	Minimalni iznos potpore 500.000,00 HRK, ukoliko projekt uključuje ulaganje u opremu, tj. 1.500.000,00 HRK za projekte koji uključuju gradnje.  Detaljnije na linku.	Iznos potpore ne može premašiti razliku između prihvatljivih troškova i operativne dobiti ulaganja.	01.08.2016.	15.02.2017.
4	3a2.2.2 Razvoj poslovne infrastrukture (zone)			Razvoj poduzetničko poslovne infrastrukture koja na lokalnoj odnosno regionalnoj razini doprinosi poboljšanju poslovanja i potrošačkog okruženja te modernizaciji i razvoju inuđstriske baze i poduzetničkog okruženja.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpore za: * Razvoj osnovne poduzetničke infrastrukture (energije, vodoopskrbe, odvodnje, prometa i veza) unutar postojećih poslovnih / poduzetničkih zona, gdje je manjak takve infrastrukture prepreka razvoju malog i srednjeg poduzetništva.	+ jedinice lokalne i regionalne samouprave / poslovna infrastruktura	64.600.000,00	Minimalni iznos potpore 3.800.000,00 Maksimalni iznos potpore 22.800.000,00	nije poznato	31.12.2016.	01.06.2017.
5	3d1.2.1 Podrška poduzećima u zadovoljavanju zahtjeva certifikacija proizvoda u svrhu poboljšanja pristupa tržištima i povećanja konkurentnosti			Dostizanje primjenjive razine standarda, ocjene sukladnosti i certifikacija proizvoda/usluga/procesa MSP kroz povećanje uporabe priznatih normi i znakova kvalitete koji zajedno s pouzdanim tehnološkim rješenjem pridonose povjerenju kupaca, uvođenjem kojih je olakšan pristup inozemnim tržištima te povećan izvoz i konkurentnost.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Aktivnost 1 - ulaganja u pripremu, uvođenje i certifikacije sustava upravljanja; Aktivnost 2 - stjecanje prava uporabe znakova kvalitete; Aktivnost 3 - certifikacije proizvoda, procesa i usluga; Aktivnost 4 - akreditacija tjela za ocjenjivanje sukladnosti.	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. 4. Dodatka 1. Uredbe Komisije (E2) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g.	38.000.000,00	Minimalni iznos potpore 38.000,00 Maksimalni iznos potpore 1.140.000,00	70%	15.10.2016.	15.02.2017.
6	3d1.5.1 Internacionalizacija rastućih i inovativnih MSP – Grupa MSP			Povećanje prodaje u inozemstvu i udjela izvoza MSP u ukupnom izvozu roba i usluga.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpore MSP-ovima povezana s internacionalizacijom i širenjem tržišta koja obuhvaćaju: * sudjelovanje na inozemnim sajmovima, * studije/savjetodavne usluge potrebne za stavljanje proizvoda (novog ili postojećeg) na novo tržište, * troškove izobrazbe vezane uz projekte internacionalizacije MSP.	Mala i srednja poduzeća, kao što je definirano u Dodatku 1. Uredbe Komisije br. 651/2014.	38.000.000,00	Minimalni iznos potpore 76.000,00 Maksimalni iznos potpore 500.000,00	70%	30.09.2016.	15.12.2016.

Razina sufinanciranja

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritetne osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske omotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a <small>(u skladu s općim pravilima, datum na osnovi kojeg se sukladno postupku dodjele na prvi prihvatljivi prijavu)</small>		
7	3d1.5.2 Internacionalizacija rastuđih i inovativnih MSP – Grupa PPI		3d1. Pobođšani razvoj i rast malih i srednjih poduzetnika na domaćim i stranim tržištima	Povećanje prodaje u inozemstvu i udjela izvoza MSP u ukupnom izvozu roba i usluga.	Otvoreni postupak dodjele (privremeni poziv)	Potpore za usluge koje pružaju PPI malim i srednjim poduzetnicima povezane s internacionalizacijom i širenjem tržišta koja obuhvaćuju: • pripremu strategija ulaska na tržišta skupinama MSP; • suradnju s inozemnim PPI; • podršku za grupne prezentacije na sajmovima; • promicanje sudjelovanja hrvatskih tvrtki u javnim natječajima u stranim tržištima; • poticanje ulaganja i olakšavanje izravnih stranih ulaganja FDI.	MINPO u suradnji s JLP5 i PPI (kao što su poduzetničke udruge, gospodarske i obrtničke komore, Hrvatski savez zaštitara, HANAK-BICRO i dr.) koji su uključeni u internacionalizaciju MSP.	38.000.000,00	Nije poznato	Nije poznato	30.10.2016.	30.01.2017.		
8	3d1.2.2 Podrška poduzećima u zadovoljavanju norma, u svrhu pobođšanja pristupa tržištima i povećanju konkurentnosti			Cilj ove mjere je dostizanje primjenjive razine standarda, ocjene sukladnosti i certificiranje proizvoda / usluge / procesa MSP kroz povećanje uporabe priznatih normi i znakova kvalitete koji zajedno s pouzdanim tehnološkim rješenjem pridonose poverljivosti kupaca, uvođenjem kojih je olakšan pristup inozemnim tržištima te povećan izvoz i konkurentnost.	Otvoreni postupak dodjele (trajni)	Prihvatljive aktivnosti uključuju ulaganja u pripremu, uvođenje i certificiranje sustava upravljanja, stjecanje prava uporabe znakova kvalitete, certificiranje proizvoda, procesa i usluga, akreditacija tijela za ocjenjivanje sukladnosti.	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. Iz priloga 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g.	22.800.000,00	Nije poznato	Nije poznato	Nije poznato	Nije poznato	Nije poznato	
9	3d1.2.3. Podrška poduzećima u stjecanju znakova kvalitete u svrhu pobođšanja pristupa tržištima i povećanja konkurentnosti.			Cilj ove mjere je dostizanje primjenjive razine standarda, ocjene sukladnosti i certificiranje proizvoda / usluge / procesa MSP kroz povećanje uporabe priznatih normi i znakova kvalitete koji zajedno s pouzdanim tehnološkim rješenjem pridonose poverljivosti kupaca, uvođenjem kojih je olakšan pristup inozemnim tržištima te povećan izvoz i konkurentnost.	Otvoreni postupak dodjele (trajni)	Prihvatljive aktivnosti uključuju ulaganja u pripremu, uvođenje i certificiranje sustava upravljanja, stjecanje prava uporabe znakova kvalitete, certificiranje proizvoda, procesa i usluga, akreditacija tijela za ocjenjivanje sukladnosti.	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. Iz priloga 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g.	7.600.000,00	Nije poznato	Nije poznato	Nije poznato	Nije poznato	Nije poznato	Nije poznato
10	3d2.1.2. Komercijalizacija inovacija u poduzetništvu			3d2 Pobođšana inovativnost malih i srednjih poduzetnika	Cilj ove mjere je komercijalizacija rezultata procesa istraživanja i razvoja u poslovnu aktivnost, transfer tehnologije, inovativnog razvoja novih ili pobođšanih postojećih proizvoda, angažiranje visokokvalificiranih stručnjaka iz istraživanja i znanosti. Novi, inovativni proizvodi i usluge koje pružaju mala i srednja poduzeća i povećanje prijava patenata i razvoja znanja (know how).	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Prihvatljive aktivnosti su komercijalizacija rezultata procesa istraživanja i razvoja u poslovnu aktivnost, transfer tehnologije, inovativnog razvoja novih ili pobođšanih postojećih proizvoda, angažiranje visokokvalificiranih stručnjaka iz istraživanja i znanosti	Mala i srednja poduzeća, kao što je definirano u Dodatku 1. Uredbe Komisije br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g. (uključujući novootvorena poduzeća (en. start-up) i nova, izdvojena (en. spin-off) poduzeća).	114.000.000,00	Minimalni iznos potpore 500.000,00 Maksimalni iznos potpore 7.600.000,00	50%	01.09.2016.	15.01.2016.	
11	4c2.1. Energetska obnova obiteljskih kuća	Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivi izvori energije	4c2 Smanjenje potrošnje energije u stambenim zgradama (u višestambenim zgradama i obiteljskim kućama)	Postizanje energetske učinkovitosti – smanjenje potrošnje energije u obiteljskim kućama	Ograničeni postupak dodjele (privremeni poziv)	energetski pregled i izrada energetskog certifikata prije i nakon obnove • Izrada projekatne dokumentacije. • Provedba mjera energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije s ciljem promicanja cjelovite obnove obiteljskih kuća • Stručni nadzor građenja (izvođenja radova)	• Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost • Vlasnici obiteljskih kuća	22.800.000,00	Nije poznato	40%-50% uz dodatnu potporu prema kriterijima energetskog siromaštva	Slijedom dodjele sredstava FZEUE financirat će se energetska obnova pojedinačnih višestambenih zgrada	31.08.2016.(dodjela sredstava FZEUE)	30.09.2016.(dodjela sredstava FZEUE)	
12	4c2.1. Energetska obnova višestambenih zgrada			Postizanje energetske učinkovitosti – smanjenje potrošnje energije u višestambenim zgradama.	Ograničeni postupak dodjele (privremeni poziv)	• Energetski pregled i izrada energetskog certifikata prije i nakon obnove • Izrada projekatne dokumentacije. • Provedba mjera energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije s ciljem promicanja cjelovite obnove višestambenih zgrada • Stručni nadzor građenja (izvođenja radova)	• Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost • Upravitelji višestambenih zgrada	304.000.000,00	Minimalni iznos potpore 50.000,00 Maksimalni iznos potpore 10.000.000,00	40%-50% uz dodatnu potporu prema kriterijima energetskog siromaštva	Slijedom dodjele sredstava FZEUE financirat će se energetska obnova pojedinačnih višestambenih zgrada	30.07.2016.(dodjela sredstava FZEUE)	31.08.2016.(dodjela sredstava FZEUE)	
13	6c2.2 Promicanje održivog korištenja prirodne baštine	Zaštita okoliša i obnovljivi izvori energije	6c2 Povećanje atraktivnosti, edukativnog kapaciteta i održivog upravljanja odredištima prirodne baštine	Ulaganja u infrastrukturu, proizvode i usluge vezane uz odredišta prirodne baštine s ciljem zaštite i očuvanja i boljeg upravljanja prirodnom baštinom te povećanje (primarno turističke) atraktivnosti baštine.	Ograničeni postupak dodjele (privremeni poziv)	• Priprema projekatno – tehničke dokumentacije i studija • Provedba projekta obuhvaća četiri osnovne kategorije ulaganja: - Rekonstrukcija i/ili izgradnja posjetiteljske infrastrukture uključujući opremanje te razvoj posjetiteljskih sadržaja i proizvoda utemeljenih na prirodnoj baštini; - Pristupačnost i komunalni sadržaji - Edukacija i interpretacija; - Promocija i marketing destinacije na temu prirodne baštine	Prijavitelju u sklopu ovog Poziva može biti: a) Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima kojoj je osnivač jedinica područne (regionalne) ili lokalne samouprave utvrdjena člankom 130. Zakona o zaštiti prirode (NN 80), ili b) Jedinica lokalne samouprave, ili c) Jedinica regionalne (područne) samouprave.	380.000.000,00	Minimalni iznos potpore 2.000.000,00 Maksimalni iznos potpore 20.000.000,00	Ovisno o intenzitetu potpore, maksimalno mogući 100%	30.09.2016.	30.12.2016.		
14	7i2 Poziv za sufinanciranje izrade regionalnih masterplanova funkcionalnih regija			Fovevanosti i obnovljivi izvori energije	7i2 - Povećanje broja putnika u javnom prijevozu	Izrađene studije prometnih master planova u županijama	Ograničeni postupak dodjele (privremeni poziv)	• Izrada studija prometnih master planova	Jedinice regionalne i lokalne samouprave	36.000.000,00	9.000.000	85%	01.08.2016.	01.11.2016.
UKUPNO								2.026.504.000,00						

Indikativni godišnji plan objave PDP-ova sadrži popis PDP-ova i rokova poznatih u trenutku izrade plana te je podložan izmjenama i dopunama sukladno dinamici poslovnih procesa ukljuđenih institucija. Pokretanje PDP-ova uvjetovano je prethodnim odobrenjem od strane Odbora za praćenje programa.

**Popis PDP-ova i rokova za Prioritetnu os 1 će biti dodan u indikativni godišnji plan objave do 25. kolovoza 2016.**